

今日运河



齐鲁晚报 2015.5.28 星期四

新闻有奖热线: 18605470110 2110110

齐鲁壹点客户端

今日运河微信互动平台

提醒:

**百张电影票送完
今天别忘了领票**



采摘:

**户外活动群友
参加樱桃采摘**



惠民:

**儿童剧《狐狸的阴谋》
惠民票“买一赠一”**



详见C05版

济徐高速济宁至鱼台段明年底通车

详见T02版

**移动和家庭
通话 流量 宽带 电视
全家享!**



今日T01-T04版 C01-C08版 本版编辑:曾现金 美编/组版:李腾 校对:王秀华

济宁移动打造精品卓越网络 我们追求在路上 系列报道之二:

娱乐生活、商旅办公、企业管理全搞定

移动 4G, 用户用了都说好

本报通讯员 陈胜群 刘盟 本报记者 马辉

漫步泰山湖边，做一次深呼吸，将朝阳与远方亲友共听；登临泰山山巅，采一缕朝霞，将峰山日出与各地亲朋一起同赏；出门在外，家中、店中情景尽在掌握；行程调度，全看公交、出租车运营情况尽收眼底……移动改变生活，移动 4G 助力我们的明天更加美好。



在高铁使用移动 4G，旅途更便捷。

集团客户打包用移动 企业置身市场前沿更自如

在济宁城区，一簇簇崭新靓丽、舒适便捷的公共自行车穿行于大街小巷，这就是济宁城区全面推行的公共自行车系统。为了确保这一民生工程顺利实施，济宁移动通过移动智能定位系统的运用，有效实现了对 315 个公共自行车停放站点的数量监控，协助做好这项便民工程的普及和推广。

“使用移动 4G 技术，采用移动智能定位系统，通过数据卡对各个停放站点的数量监控，各个站点通信畅通，24 小时为市民提供还车服务，有效提高了管理效率。”公共自行车管理部门相关负责人表示。济宁移动及时跟进该项目工程，大力推广使用移动数据卡

业务，成功实现在 315 个公共自行车停放站点安装数据卡进行数量监控，开通 70M 流量包。

其中，济宁移动投入七千多万元建设为全市多个区县提供天网系统网络的传输服务，“借助移动先进的技术，我们实现了巡控车精准实时回传，手机端精准各监控点画面，大大缩短了公安系统对突发事件的响应时间，及时提供研判依据。”济宁市公安局相关负责人表示。

济宁茶商杨超群的负责人告诉记者，借助移动 4G 与监控系统互联，无论是在家中还是在路上，都能随时看到店里的情况，借助 4G 技术，等于有了千里眼。

移动“和家庭” 家庭用户用了都说好

“在我家，老爸、老妈、爱人，统统都在用移动 4G 业务，我们加入了‘和家庭’。家人之间短号随便打不收钱，流量全家共享，话费更少了，生活也增添了更多的色彩。”济宁市民张先生告诉记者，移动 4G 不仅信号好，而且加入“和家庭”计划之后资费位明显减少了。

我们每个人都生活在家庭单元内，母子之间的嘘寒问暖、爱人之间的相互关心、姐妹之间的融融亲情，都在移动 4G 的助力下，把距离拉近了。亲情，永远是

如影随形。加入“和家庭”计划后，用有线宽带高速冲浪，用 4G 网络在朋友圈即时分享信息“用手机随时快速网上冲浪，家人之间还可以免费视频电话聊，每月百元左右全搞定，太划算了！”

济宁移动针对家庭客户推出了“和家庭”计划，除家庭成员相互之间打电话、发短信可享受更优惠的资费外，还有 10M、20M 有线宽带、家庭流量共享包、移动高清电视、固话等特色家庭产品供客户选择。每月最低只需 98 元，即可解决全家人的通话、上网、宽带、高清电视所有

需求。一个主号最多可以添加 8 个本地移动号码为家庭成员。

“和家庭”计划中，家庭成员本地互拨免费，家庭产品包括家庭共享流量包、有线宽带、和 TV、固话及手机管家。家庭产品可选包价达到 60 元，可享受 8 折优惠；价达到 100 元，可享受 7 折优惠；价达到 180 元，可享受 6 折优惠。济宁移动将 4G 高速网络、有线宽带与家庭生活、娱乐需求结合起来，推出了和 TV、手机管家等家庭应用，着力打造智慧家庭。

旅途中不一样的 4G 体验 办公娱乐统统不耽误

在嘉许高铁曲阜东站，熙熙攘攘地穿梭川流不息，舒适的旅途，大都有一部手机相伴，让这繁忙与世界的无限交流。移动 4G 的嘉许高铁济宁境内全覆盖，也让很多乘客感受到了便捷带来的畅快。

李先生，是某大型企业驻济宁的销售代表，他是高铁的常客，每个月往返上海与曲阜之间至少 2 趟。李先生告诉记者，在旅途中，高铁缩短了旅途，移动 4G 更让旅途旅

程变得不再枯燥乏味。“除了电话沟通，收发邮件、现场办公、浏览网页、观看视频等，都能借助移动 4G 流畅的信号轻松实现，这让让早已爱上高铁这件事。”李先生说。

济宁移动 4G 商用一年来，已经实现了全市城区、县城和乡镇的连续覆盖和部分村组的覆盖，并对嘉许高铁(济宁段)进行了 4G 网络覆盖，市内高速公路基本覆盖 4G 网络覆盖。